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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 16/10/2018. Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil

e dezoito, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia Teixeira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa,

Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Carolina Pulici, Christina Andrews, Cynthia

Andersen Sarti, Davisson Cangussu de Souza, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amorim,

Henrique Zoqui Martins Parra, Ingrid Cyfer, José Carlos Gomes da Silva, Liana de Paula, Maria Cristina Pom-

pa, Maria Fernanda Lombardi, Mauro Rovai e Melvina Araújo.  Ausências justificadas: Alessandra El Far,

Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Daniel Arias Vazquez, Débora Alves Maciel, Humberto Prates da Fonseca

Alves, Javier Amadeo, Julio César Casarin Barroso Silva, Lilian Sales, Lindomar Albuquerque, Márcia Tosta

Dias, Márcia Cristina Consolim,  Renzo Taddei, Rogério Schlegel, Tatiana Savoia Landini e Valéria Macedo.

Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1) Aprovação da ata de 18

de setembro de 2018. 2) Bancas de qualificação e defesa. 3) Verba Proap. 4) Solicitação de recredenciamento.

5) Implementação das novas linhas de pesquisa. 6) Disciplinas para o 1º semestre de 2019. Primeiro Ponto da

Pauta: Aprovação da ata de 18 de setembro de 2018 – Ata aprovada com uma ressalva. O nome da professora

Christina Andrews foi equivocadamente omitido nos pedidos de recredenciamento enviados à Câmara de Pós-

Graduação e foi incluído na versão definitiva da ata.  2) Segundo Ponto da Pauta: bancas de qualificação e

defesa – Foram aprovadas as bancas de qualificação de Eveline Evi Cori e de Juliana Andrade Meira. 3) Ter-

ceiro Ponto da Pauta: Verba Proap – Coordenação e secretaria farão o levantamento das diárias distribuídas e

repassarão aos professores para que seja feita posterior equalização. Desse modo todos os professores recebe-

rão o benefício de forma igualitária.  4) Quarto Ponto da Pauta: Solicitação de recredenciamento – Foram

aprovados os pedidos de recredenciamento dos professores Liana de Paula, Lindomar Albuquerque, Valéria

Mendonça de Macedo e Lilian Sales. 5) Quinto Ponto da Pauta: Implementação das novas linhas de pesquisa

– Será realizada a alteração formal das linhas de pesquisa na Plataforma Sucupira e as disciplinas oferecidas

devem ser oferecidas de acordo com as novas linhas. 6) Sexto Ponto da Pauta:  Disciplinas para o 1º semestre

de 2019 – As disciplinas para o primeiro semestre de 2019 ficaram assim definidas: Temas Clássicos das Ciên-

cias Sociais (obrigatória) – Quartas feiras de manhã – Professoras Liana de Paula, Alessandra EL Far e Gabrie-

la Nunes Ferreira. Seminários de Pesquisa (obrigatória) – Terças-feiras de manhã – Professora Alessandra El

Far. Estratégias de controle social e punição estatal (eletiva) – Segundas-feiras de manhã – Professora Liana de

Paula. Clássicos do Marxismo Brasileiro (eletiva) – Terças-feiras à tarde – Professor Davisson de Souza. Ciên-

cias Sociais e/no Antropoceno: perspectivas críticas e desafios (eletiva) - Quintas-feiras de manhã – Professor

Renzo Tadei. Pensamento Social Contemporâneo na obra de Michel Foucault (eletiva) – Sextas-feiras de ma-

nhã – Professoras Ana Lúcia Teixeira.  Fascismo, Autoritarismo e Estado de Exceção.   Aspectos teóricos e ex-

periências históricas (eletiva) – Sextas-feiras à tarde – Professor Antonio Sérgio Rocha. Nada mais havendo a

acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Soci -

ais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 01 de novembro de 2018.

Alexandre Barbosa Pereira
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